

Вас приглашает «Золотой ключик»

В Исакогорской детской библиотеке № 13 начало свою работу литературное объединение «Золотой ключик».

В январские дни девчонки и мальчишки, посещающие группу продленного дня городской школы № 77, – участники литературного объединения «Золотой ключик» – совершили увлекательное путешествие в страну Конфетопотамию.

Они не только вволю полакомились конфетами, но и разгадывали конфетные загадки, отвечали на сладкие вопросы, «упаковывали конфеты», сами изготавливали «шоколадные фигурки», гадали на сладостях, узнали, что бывают и музыкальные конфеты, а также выбирали короля и королеву сладкоежек!

Подробнее о мероприятиях библиотеки и литературного объединения «Золотой ключик» можно узнать по телефону 45-09-65.